



■民众排队购买泰国美食。



■民众带著孩子与穿著传统泰国服饰的美女在“嘟嘟车”前拍照留念。

金群利集團 “泰國嘉年華” 小曼谷市集引6000人次

(芙蓉17日讯)大雨无阻“泰”热情!

芙蓉达城商业中心Carnelian Park @ Sendayan Merchant Square 变成“小泰国曼谷市集”，吸引6000人次的芙蓉市民，一起来感受泰国风情，体验泰国传统文化及品尝泰国美食。

由达城发展商金群利集团策划主办的“泰国嘉年华”，昨日及今日一连两天举行。

主办单位把该处打造成泰国著名恰图恰周末市集、水上市集、美功铁道市场、泰拳街等景点，让出席者彷彿置身其中。

泰拳搏擊吸引民衆

金群利集团市场与销售高级市场经理蒂芭玛拉说，该嘉年华主要为民众提供一个周末市集，让民众能与家人度过周末快乐时光。

她说，这里的泰国美食摊位有售卖各种泰国美食小吃，让民众无需前往泰国之下，也可以品尝

地道泰国美食小吃。

现场的泰拳搏击表演也吸引很多民众前往观赏，并纷纷报以热烈掌声支持。

为期两天的嘉年华有很多精彩活动供民众参与，包括儿童沙子艺术、泰国水灯工作坊、泰国传

统食物工作坊等，现场也设有餐车美食区、街机游戏、娃娃机、小丑送气球。

除了本地美食，还有40个泰国美食和商品小摊位，其中芒果糯米饭的档口前更是门庭若市。

现场也设有丰富的幸运抽奖活动让出席民众赢取，主办单位也派送爆米花及棉花糖予儿童。

虽然昨日傍晚天不作美下起大雨，但民众依然冒雨前往，在雨势停下后人潮更是涌现，现场一片人头攒动，非常热闹。



■大雨无阻“泰”热情，由达城发展商金群利集团策划主办的“泰国嘉年华”吸引很多民众前往，到处一片人潮，场面热闹。